

Exitoso comienzo de campaña vacunación



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

SAN VICENTE. (San Vicente). La Jornada de Vacunación Nacional en esta ciudad, se efectuó ayer con mucho éxito. Numerosas madres llevaron a sus hijos para que se les aplicara la dosis respectiva, a fin de prevenirles enfermedades que pueden ser mortales para la niñez. La presente escena fue captada en el kiosko del Parque "Dr. Antonio J. Cañas".

Posición firme piden por violaciones nicas

Exhortación a los gobiernos de América Latina y España, a adoptar posiciones de mayor fortaleza y claridad frente a cualquier violación de los derechos humanos en Nicaragua, o a nuevas intervenciones del gobierno sandinista en

asuntos internos de Centro América, hace el Consejo Interamericano de Comercio y Producción (CICYP). Igualmente señala, que no será posible lograr la paz en la región centroamericana, mientras en Ni-

—Pasa a la página 40—

20 mil pescadores en plan pesca artesanal

Los programas de desarrollo de la pesca artesanal favorecerán a 20 mil pescadores salvadoreños.

Lo informó a LA PRENSA GRAFICA, el Lic. Mario González Recinos, Director del Centro de Desarrollo Pesquero (CENDE-

PESCA), del Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG), durante travesía a bordo de un guardacostas de la Marina Nacional, para conocer los programas de desarrollo de la pesca artesanal en el lito-

—Pasa a la página 60—

Tercer aniversario de academia la Cruz Roja

Su tercer año consecutivo de labores inicia hoy la Academia de Corte, Confección y Artesanías de Cruz Roja Salvadoreña de la Juventud.

Se atenderán alumnas en dos turnos (mañana y tarde), cada uno con capacidad de sesenta, estando todavía abierta la inscrip-

ción para todas aquellas personas de escasos recursos económicos que deseen adquirir una profesión que les permita integrarse a la actividad económica del país.

Dicen sus dirigentes, que las cuotas son sumamente bajas y a todas aquellas

—Pasa a la página 29—

Sigue la destrucción y amenazas terroristas

Los grupos terroristas del FMLN-FDR, continúan sus planes de violencia contra la población civil en general, según lo demuestran las amenazas de ataques contra el transporte nocturno, botadura de postes energéticos, emboscada contra un carro motor ferroviario, con saldo de 17 trabajadores gravemente heridos cerca de Aticoyoc, departamento de Santa Ana, según informan autoridades civiles y militares.

Durante una semana anterior, los extremistas del FMLN-FDR, fracasaron en sus planes de paralizar el transporte en todo el territorio nacional, y como paso táctico para lograr propaganda en el exterior, han amenazado a transportistas y conductores particulares en general, con atacar vehículos en todas las carreteras, de

La vacunación masiva de cuatrocientos mil niños salvadoreños, dio comienzo exitosamente ayer a las ocho de la mañana, en más de tres mil puestos de salud a través de todo el territorio nacional, para prevenir Poliomielitis, Sarampión, Difteria, Tétano, Tosferina.

La ceremonia simbólica, se llevó a cabo en Casa Presidencial, y fue presidida por el presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, quien posteriormente se trasladó a diversos sitios de vacunación en San Salvador, Mejicanos e Ilopango.

Unos veinte mil empleados, trabajadores y colaboradores voluntarios del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, así como delegados de UNICEF de distintas partes del mundo, periodistas y personas o

funcionarios públicos, anduvieron ayer durante todo el día, visitando diferentes lugares del país, para presenciar el desarrollo de la campaña en su fase inicial.

Esta vacunación masiva, durará hasta el mes de abril del presente año, y se considera como el acontecimiento más trascendente del país, en lo que a la salud del pueblo se refiere.

Se considera esta campaña, como de singular importancia para el futuro de la República, ya que estos 400 mil niños que mañana serán hombres, necesitan de estar inmunes a diversos tipos de enfermedades contagiosas, como las ya descritas.

Autoridades civiles, eclesiásticas y militares de todo el

—Pasa a la página 66—

Extraviase auto en San Miguelito

A inmediaciones de la iglesia de Don Rúa, en el barrio San Miguelito, de esta capital, le fue robado el automóvil al doctor Eduardo García, conocido profesional salvadoreño que había asistido a ceremonias religiosas en el citado templo.

El vehículo tiene los siguientes definiciones: P-100773 (cien mil setecientos setentitrés), color rojo, marca Datsun, modelo 1978. Según nos manifestó el mencionado profesional, espera que los autores del robo de su vehículo se lo

—Pasa a la página 40—



CONFERENCIANTE. El Dr. Ernesto Hoffman, dictó una conferencia magistral en el IV Congreso Salvadoreño de Patología. Es profesor de Louisiana State University y su participación fue considerada de gran importancia para el desarrollo de la medicina nacional.

Oficina ayuda a matrimonio de parejas pobres

Defensa Social Salvadoreña Femenina está preparando a un grupo de parejas de pequeños recursos económicos, para que contraigan matrimonio civil y religioso el día 23 de Marzo.

Explica la señora Domitila Mazariago de Flores, secretaria, que todos los servicios que ofrecen para los matrimonios son totalmente gratuitos e invita a las parejas, principalmente a las jóvenes que no están casadas, a que pasen

—Pasa a la página 66—

Destaca participación en Congreso Patología

Destacada participación en el IV Congreso Salvadoreño de Patología, tuvo el Dr. Ernesto Hoffman, profesor de Louisiana State University, quien impartió un curso magistral al gremio médico asistente, a

dicho evento.

El citado Congreso técnico-científico se realizó el 31 de enero del corriente año, con la presencia de personal médico salvadoreño interesado en conocer

—Pasa a la página 66—

Explican esfuerzo en favor niñez limitada

En una sociedad donde se considera a la inteligencia como uno de los más preciados dones de la naturaleza, el tener que afrontar la formación de un ser limitado, constituye un impacto traumatizante para el núcleo familiar.

Lo anterior lo expresan voceros del Centro de Habilitación Down, al referirse a los niños que nacen con este síndrome, quienes sin embargo, tienen el mismo derecho que cualquier

—Pasa a la página 29—

Respalda tribunales de apoyo para la familia

En círculos profesionales de la jurisprudencia de nuestro país, se comenta sobre la posibilidad de que se establezcan tres tribunales destinados a atender el proceso de una legislación agraria.

En tal sentido, el conoci-

do abogado Dr. Raúl Angel Calderón, ha formulado una serie de comentarios, que a continuación transcribimos. Dice así:

"Crear urge nuevos Tribunales de Justicia. (Por Raúl A. Calderón). Ha tras-

—Pasa a la página 61—



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

SE ENTREGAN. (San Vicente). Consuelo Martínez Ceritos, de 36 años, con sus hijos Arsenia del Carmen, Santos de los Angeles, Rosa Elena, Anabel de los Santos y Marta Gladys, de 13, 11, 9, 7 años y 7 meses, respectivamente, se entregaron en la Quinta Brigada de Infantería, de esta ciudad, luego de huir del campamento "La Chapernera" de la Jurisdicción de Tecoluca, departamento de San Vicente.

—Pasa a la página 66—